I TABTULA 3HAYEHUIA CTAHOAPTHOIMO XOOA LUMNWHAPOB ABYCTOPOHHEIO JEACTBUA CEPUU 41
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41 CEPUA

M MOANPUKALINA
M = cTaHAapTHbIA, MarHUTHbIN

2 OEVNCTBUE MHEBMATWUYECKWE CUMBOIbI
2 = BYCTOPOHHMWIA, C AeMnrpoBaHem CD09
3 = ABYCTOPOHHWIA, 6e3 AeMndrpoBaHns CD07
4 = IBYCTOPOHHUI, C AeMNupoBaHNeM Ha3aj, CD10
5 = ABYCTOPOHHWIA, C AeMnpoBaHEM BNepes CD11
6 = OBYCTOPOHHWIA, NPOXOAHON LUTOK, C AeMndrpoBaHnem CD13
P MATEPWATbI
P = cm. obLye xapaktepuctukm Ha ctp. 1/1.15.01

R = wnunbku - Hepx. cT. AISI 420B, raiiku wnunek - Hepx. cT. AlS| 303

C = wWwTOoK - Hepx. cT. - AISI 303, raiika wToka - Hepx. cT. AIS| 304

U = wrok - Hepx. cT. AISI 303, raiika wToka - Hepx. cT. AIS| 304,
LWINUNbKY - Hepx. cT. AIS| 420B, raviku wnunek - Hepx. cT. AlSI 303

W = wrok - Hepx. cT. AlSI 304, raiika wToka - Hepx. cT. AISI304,
LWINUbKY - Hepx. cT. AISI 420B, raiiku wnunek - Hepx. cT. AlSI 303

1 60 OVAMETP
160=160mMm - 200 =200 mm
A TUM KPEMSTEHNA
A = cTaHaapTHbIN

F = yeHTpanbHas nogsecka

0200 Tg.‘?‘2700 MM

CMELUVAITbHOE NCMNONTHEHNE
= cTaHpapT
V = ynn. wroka FKM
W = Bce ynnotHeHus FKM (+130°C)
C = nokpbiTvie yunuHapa PU. Liset: Cepbliit *
(___)=BbImeT WToka __ _ MM

* UcnonHeHue C: no 3akady. 3a AOMOMHUTENBHON MHAOPMALMEN, CBSIKUTECH C HALLMMM UHXEHEpPaMK.

MHEBMATUYECKME CMMBOIJTbI

Cbo7 D10 on D13 D09




